

同时冠名助力多项群体赛事

这个周末 体彩有点“忙”

11月23日至24日,是个普通的周末。这两天,陕西、广东、青海、海南等地体彩分别冠名举办了多场群体赛事,项目包括围棋、排舞、滑翔伞、篮球、足球、羽毛球、醒狮、武术、卡丁车、跆拳道、游泳等,可谓包罗万象,参与者年龄跨度大,有青少年学生,也有中青年以及老年群体。

■专题整理 艾禾



航模、动力伞编队、热气球等表演

陕西:全面助力省级群体联赛

为了认真落实全民健身国家战略,助力筹办好第十四届全运会,陕西省体彩中心大力支持各项群众体育联赛的开展。仅11月23日,就进行了滑翔伞公开赛和男子篮球联赛两项比赛。

当日,“中国体育彩票·我要上全运2019陕西省滑翔伞公开赛”在西安市周至县秦岭鹰嘴峰滑翔伞训练基地举行,40多位选手参赛。这是陕西省首次举办滑翔伞赛事,也是陕西体彩助力陕西体育的又一项举措。

开幕式上,进行了航模、动力伞编队、热气球等项目的表演。为期两天的滑翔伞公开赛以

个人定点的方式展现各自的滑翔伞技巧,由裁判现场打分,评选出男子组、女子组的前三名。本次赛事也是十四届全运会新选项目测试和练兵,为滑翔伞运动正式成为亚运会项目打下坚实基础,这也是继滑翔伞运动被列为2018年印尼亚运会之后的又一个里程碑。

开幕式后,组委会为现场观众免费发放了体彩大乐透彩票,使全国滑翔伞爱好者更进一步认识和了解陕西航空体育事业,也让更多的航空体育爱好者了解体育彩票,参与体育彩票,支持陕西体育彩票事业的发展。

同日,“中国体育彩票·我要上全运”2019年陕西省首届男子篮球联赛冠军争夺战在西安泾渭体育运动中心篮球馆举行。在近3000名观众的现场助威下,回到主场的西安队127比96大胜榆林队,加冕联赛冠军。

“中国体育彩票·我要上全运”2019年陕西省男子篮球联赛是陕西省篮协与省体彩中心联手打造的三秦篮球“第一民间联赛”,也是陕西省首次举办省级社会男篮联赛。本届赛事共有12支市区球队参赛,基本实现了省内全域覆盖,代表了各地社会篮球的最高水平。

广东:广州连办三项“体彩杯”赛

11月24日,2019年第三届“中国体育彩票杯”广州市十一人制足球联赛在广东财经大学今悦足球场落下帷幕。本届赛事共有8支球队参赛。经过8个比赛日、16场比赛的激烈角逐,B&O 璩宜达队捧得桂冠。该赛事自2017年起开展,今年已是第三届,前两届均得到各区足球协会、参赛队伍的一致好评。赛事面向全市11个区公开报名,获得冠军的球队将代表广州市参与更高级别的全国性足球赛事。

11月23日至24日,广州市

从化区第一届“中国体育彩票杯”青少年羽毛球赛在当地举行。赛事设男子单打、女子单打、双打等项目,主要参赛对象为从化区适龄青少年羽毛球爱好者,参赛总人数199人。本次比赛是从化区首次组织的大型青少年羽毛球赛。赛事实行了全球网络直播,有比赛特别设计的纪念版服装、青少年羽球解说大赛、裁判员评比等特色活动同场进行。

11月24日,“体育彩票杯”广州市白云区第八届醒狮大赛在石门街道鹤岗足球场落幕。在当

日进行的总决赛中,石门街鹤岗南联队龙狮团队荣获青年组冠军,勇夺本届大赛的“至尊狮王”。在广州市白云区体彩中心的大力支持下,本届醒狮大赛自10月13日启动,大赛设少年组、青年组两个级别比赛,其中15岁以下少年组共计21队参赛,青年组则有32支队伍参赛。白云区有着浓厚的醒狮氛围,白云区体彩冠名支持此次醒狮大赛,对推动武术、醒狮运动的普及,弘扬中国传统文化,引领中国醒狮文化走向世界,都具有积极意义。

青海:两项赛事覆盖多个年龄段

11月23日,2019年“中国体育彩票杯”青海省青少年围棋定段升段赛在青海体育中心综合馆举行,近2000名棋手报名参赛。

本次竞赛持续两天,竞赛办法采用中国围棋协会审定的《2002年版围棋竞赛规则》。青海省17岁以下,棋力在5

级以上水平的中、小学生和学前班均可报名参加。青海体彩已多次为青少年围棋赛提供冠名支持。

11月23日至24日,2019年青海省“中国体育彩票杯”舞动中国——排舞联赛、广场舞联赛先后举行,来自全省的数百名排舞、广场舞者参赛。

11月23日举行的排舞联赛,全省各地的13支舞队展开了19个组别的争夺,涵盖学生组、职工组、社会组。11月24日,广场舞联赛在动感的音乐声中拉开帷幕,来自中年组和常青组的十余支舞队的200余人,分别展开了大集体和小集体规定曲目和自选曲目的比赛。

海南:四项赛事惠民欢乐送

11月23日至24日,海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民活动连办四场,项目包括武术、卡丁车、跆拳道、游泳。

11月23日,2019年屯昌县校园武术比赛在屯昌县体育馆举行,全县30所中小学校1100余名学生参加了比赛。本次比赛设集体项目和个人项目,分设小学组和中学组。个人比赛内容涵盖一段长拳和传统拳套路,集体项目以武术操为比赛内容。

11月23日,2019年海南卡丁车挑战赛在海口火山泉休闲农庄收官,比赛吸引全省数百名卡丁车爱好者参赛。本次挑战赛设卡丁车淘汰计时赛和卡丁车计时总决赛两个项目。值得一提的是,现场还设置了卡丁车市民体验赛等活动。活动现场,海口市市民莫莫玩得相当开心,她说:“很高兴参加这个活动,上周我们参加体彩资助的射箭比赛时就得知了本周有卡丁车赛,我与伙伴们组团报名了。我觉得,中国体育彩票支持举办的这类活动丰富了市民周末休闲生活。以后我还会持续关注并积极参与海南体彩送健康、送快乐系列活动。”

11月23日至24日,第二届定安跆拳道公开赛在定安县灯光球场举行,来自全省各市县19支代表队近500名选手参与角逐。本次比赛设个人品势、团体品势、亲子品势、个人竞技、团体竞技以及跆拳道舞六个比赛项目,按打分制及PK赛方式进行。设男、女最佳技术奖、体育道德风尚奖等九个奖项,在展现参赛选手技能和实力的同时注重体育道德培养。比赛参赛的运动员最小年龄5岁,16组家庭亲子参与比拼,父母与孩子齐上阵是一大亮点。

11月23日,海口市琼山区第一届中小学生游泳比赛在海口举行,14支代表队的300多名运动员参赛。同时,海口市琼山区首个普及中小学生游泳教育基地揭牌。本次比赛设5个组别、9个项目。自琼山东门第一小的李国赫和队友们一起努力获得了小学甲组4x25米自由泳接力第一名,“今天我获得了一等奖和二等奖,下次还会再接再厉。”赛事负责人曹彭表示:“海南体彩为我们提供了资金支持,使得区级游泳比赛办得更到位。”



第二届定安跆拳道公开赛

●时评

“体彩杯”数不胜数

■艾禾

随着体彩公益金对于群众体育活动支持力度的不断加大,“体彩杯”赛事也在不断增多。尤其是11月23日至24日的这个周末,青海、广东、海南等地体彩不但冠名举办群体赛事,而且是几项赛事同时进行,让更多的人参与到全民健身的活动中来。

“体彩杯”赛事已经走入寻常百姓家,市级、县级、区级甚至社区级比赛多如牛毛,如果说每天都有“体彩杯”赛事,一点也不为过。以广东为例,2018年举办了3000余场“体彩杯”赛事,平

均每天有10场左右的赛事在不同地点进行。

如果说在广东等体彩发行量较多的地区,“体彩杯”赛事多可以理解,那么在海南等体彩发行量相对较少的地区,“体彩杯”赛事也不少。11月23日至24日,海南一口气举办了四场群体活动,项目包括武术、卡丁车、跆拳道、游泳等,吸引了大批体育爱好者参与。

“体彩杯”赛事多,是因为体彩重视群众体育活动,通过使用体彩公益金和体彩发行费,为大众举办体育活动,让全民健身真正做到全民参与。